

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.09.2011

ЛУКОЙЛ И ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Сочи в рамках международного инвестиционного форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Администрации Волгоградской области Анатолий Бровко подписали соглашение о сотрудничестве в реализации масштабных инвестиционных проектов.

На Волгоградском НПЗ, будет проведена реконструкция коксового производства, запущена в эксплуатацию вторая очередь установки гидроочистки дизельного топлива, завершён первый этап строительства комплекса глубокой переработки вакуумного газойля.

В результате реализации этих проектов объём производства может составить 10,5-11,4 млн тонн нефтепродуктов в год, а ежегодные налоговые поступления в бюджеты всех уровней превысят 25 млрд рублей.

Модернизация Волгоградского НПЗ также приведет к созданию дополнительных рабочих мест на предприятиях-подрядчиках.